

**ETNOGRAFSKI MUZEJ ISTRE-MUSEO ETNOGRAFICO DELL'ISTRIA**  
**TRG ISTARSKOG RAZVODA 1275. BR. 1.**  
**52000 PAZIN**

URBROJ: EMI-002-00/19/17-03  
Pazin, 07.11.2019.

Na temelju članka 29. stavak 1. Pravilnika o radu Etnografskog muzeja Istre - Museo etnografico dell'Istria, Etnografski muzej Istre - Museo etnografico dell'Istria u Pazinu dana 07.11.2019. objavljuje

**JAVNI POZIV**

za dostavu prijava za stručno osposobljavanje za rad bez zasnivanja radnog odnosa u Etnografskom muzeju Istre - Museo etnografico dell'Istria

**I.**

Na temelju odredbi Zakona o poticanju zapošljavanja („Narodne Novine“ broj 57/12, 120/12, 16/17, 118/18), a u cilju korištenja mjera aktivne politike zapošljavanja – stručno osposobljavanje za rad bez zasnivanja radnog odnosa“ putem Hrvatskog zavoda za zapošljavanje (u nastavku HZZ), Etnografski muzej Istre – Museo etnografico dell'Istria iskazuje interes i potrebu za prijem polaznika na stručno osposobljavanje za rad bez zasnivanja radnog odnosa u Etnografskom muzeju Istre - Museo etnografico dell'Istria.

**II.**

Na ovaj poziv mogu se prijaviti nezaposlene osobe iz čl. 2 stavak 1. podstavka 1. Zakona o poticanju zapošljavanja („Narodne novine“, broj 57/12, 120/12, 16/17, 118/18) koje, osim ispunjavanja uvjeta tražene stručne spreme iz ovog javnog poziva, pripadaju i ciljanoj skupini za primjenu mjere aktivne politike zapošljavanja - stručno osposobljavanje za rad bez zasnivanja radnog odnosa“ putem Hrvatskog zavoda za zapošljavanje, a to su:

1. Nezaposlene osobe prijavljene u evidenciju nezaposlenih duže od 30 dana s do godine dana evidentiranog staža u zvanju za kojeg su se obrazovale, bez obzira na ukupno evidentiran staž u mirovinskom osiguranju, sa završenim diplomskim sveučilišnim studijom ili integriranim preddiplomskim i diplomskim sveučilišnim studijom ili specijalističkim diplomskim stručnim studijom humanističkog, društvenog ili umjetničkog usmjerenja ili visokom stručnom spremom sukladno propisima koji su bili na snazi prije stupanja na snagu Zakona o znanstvenoj djelatnosti i visokom obrazovanju

**III.**

**Utvrđuje se potreba za prijemom na stručno osposobljavanje za rad bez zasnivanja radnog odnosa u trajanju od 12 mjeseci za radno mjesto kustos – 1 izvršitelj**

**IV.**

Kandidati/kinje koji ispunjavaju tražene uvjete dužni su uz prijavu dostaviti:

- kratki životopis
- presliku diplome/svjedodžbe o stručnoj spreml
- potvrdu HZMO o ostvarenom i evidentiranom zaposlenju i stažu
- potvrdu HZZ o prijavi u evidenciji nezaposlenih osoba

Uvjet prijave u evidenciju nezaposlenih duže od 30 dana kandidati moraju ispunjavati u trenutku podnošenja prijave na javni poziv.

## V.

Stručno osposobljavanje za rad bez zasnivanja radnog odnosa obavlja se

- na temelju pisanog ugovora o stručnom osposobljavanju za rad bez zasnivanja radnog odnosa
- prema programu stručnog osposobljavanja za rad
- pod vodstvom mentora

Prije sklapanja ugovora kandidati/kinje mogu biti pozvani na razgovor. Polaznici/ce stručnog osposobljavanja nemaju status radnika/ce i nisu u radnom odnosu.

Doprinosi za mirovinsko i zdravstveno osiguranje i zaštitu na radu snosi HZZ.

Polazniku/ci stručnog osposobljavanja za rad Hrvatski zavod za zapošljavanje isplaćuje novčanu pomoć, a troškove prijevoza poslodavac, u skladu sa propisima HZZ.

## VI.

Prijava sa dokazima o ispunjavanju traženih uvjeta dostavlja se u roku od 8 dana od dana objave ovog poziva na web stranici Etnografskog muzeja Istre - Museo etnografico dell'Istria, oglasnoj ploči i web stranici Hrvatskog zavoda za zapošljavanje odnosno do **15.11.2019.** g. na adresu Etnografski muzej Istre – Museo etnografico dell'Istria, Trg Istarskog razvoda 1275. br. 1., 52000 Pazin , s naznakom „Javni poziv za dostavu prijava za stručno osposobljavanje za rad bez zasnivanja radnog odnosa“.

## VII.

O rezultatima javnog poziva svi kandidati/kinje biti će obaviješteni pisanim putem.

ETNOGRAFSKI MUZEJ ISTRE – MUSEO ETNOGRAFICO DELL'ISTRIA